

# Pravila i uslovi korišćenja

## Uslovi korišćenja mobilne aplikacije

Hvala Vam što ste preuzeli aplikaciju Skijališta Srbije. Vaš pristup, kao i korišćenje aplikacije podleže ovim uslovima korišćenja i važećim zakonskim propisima koji uređuju ovu oblast. Pristupom i korišćenjem mobilne aplikacije Skijališta Srbije, prihvatate bez ograničenja, ove uslove korišćenja. Ukoliko ne prihvatate ove uslove korišćenja, molimo Vas da napustite aplikaciju Skijališta Srbije.

Uslovima korišćenja utvrđuju se uslovi za korišćenje usluga i servisa Skijališta Srbije od strane fizičkih lica, preduzetnika i pravnih lica. Uslovi korišćenja usluga i servisa su obavezujući za Skijališta Srbije i sve korisnike i primenjuju se na sve njihove međusobne ugovorne odnose, izuzev ako se ugovorom Skijališta Srbije i korisnik ne dogovore drugačije.

## Izuzete od odgovornosti

Mobilnu aplikaciju koristite na sopstveni rizik. Autor nije odgovoran za materijalnu ili nematerijalnu štetu, direktnu ili indirektnu koja nastane iz korišćenja ili je u nekoj vezi sa korišćenjem aplikacije ili njenog sadržaja.

## Prava intelektualne i industrijske svojine koja se odnose na aplikaciju

www.skijalistasrbije.rs ima autorska prava na sve sadržaje (naziv aplikacije, web sajta, logo, tekstove, fotografije, slike, video i audio materijale, bazu podataka, softver, programerski kod). Aplikacija predstavlja zaštićeno autorsko delo shodno zakonu o intelektualnoj svojini.

Kopiranje, distribuiranje i korišćenje sadržaja bilo delimično ili u celini, u bilo kakvom obliku, za druge svrhe (privatne i komercijalne) je izričito zabranjeno. Takođe, osim pomenutog, korisniku je zabranjeno bilo kakvo drugo raspolaganje sajtom, u celini ili delimično, bez

prethodne pisane dozvole vlasnika autorskih prava. Dozvoljena je samo upotreba web sajta u informativne svrhe, prema i u skladu sa Uslovima korišćenja.

Skijališta Srbije imaju sva prava i posebne dozvole za korišćenje i objavljivanje sadržaja na web sajtu i aplikacijama, koji može biti preuzet od strane trećih lica, samostalnih proizvođača.

Neovlašćeno korišćenje, kopiranje i bilo kakvo distribuiranje bilo kog dela web sajta i sadržaja koji se na njemu i na aplikacijama nalaze (naziv web sajta, Aplikacija, logotipa, tekstova, fotografija, slika, video i audio materijala, baze podataka, softver, programerski kod), bez dozvole vlasnika autorskih prava, smatra se kršenjem autorskih prava i podložno je tužbi. Za kršenje bilo kog dela Uslova korišćenja nadležan je Privredni sud, kao i svi Međunarodni sudovi, koji se bave zaštitom prava intelektualne svojine.

### **Izmena uslova korišćenja**

Skijališta Srbije zadržavaju pravo da bilo kada i bez dodatnog obaveštenja izmene ove uslove korišćenja. Svaka izmena postaje važeća nakon njenog objavljivanja na sajtu [www.skijalistasrbije.rs](http://www.skijalistasrbije.rs). Korisnik se obavezuje da povremeno poseti web sajt i pročita ove uslove korišćenja kako bi bio upoznat sa eventualnim izmenama. Ukoliko korisnik nastavi da koristi web sajt i usluge Skijališta Srbije, a nakon bilo koje nove verzije uslova korišćenja web sajta, podrazumeva se da je iste prihvatio kao važeće.

## **Politika Privatnosti**

Autor čuva privatnost svih posetilaca ovog internet sajta i aplikacije (u daljem tekstu: Aplikacije) i štiti lične podatke posetilaca. Molimo vas da pažljivo pročitate Politiku privatnosti koja sledi kako biste razumeli kako koristim i štitim informacije koje nam pružate.

### **Informacije koje dobijamo od Vas**

U načelu možete posetiti ovaj internet sajt ili aplikaciju Skijališta Srbije bez otkrivanja bilo kakve informacije o sebi. Naš server registruje imena domena, a ne e-mail adrese posetilaca. Na

pojednim delovima ovog internet sajta tražimo lične informacije o Vama kako bismo vam omogućili ostvarivanje određenih prava, kao što je pružanje izvesnih informacija koje zatražite.

Ovo činimo putem upotrebe online formulara i svaki put kada nam pošaljete svoje detalje e-mailom. Informacije koje dobijemo od Vas mogu uključivati Vaše ime i prezime, adresu, brojeve telefona, faksa ili e-mail adresu. Od vas nikada nećemo tražiti dodatne informacije koje nisu neophodne da biste dobili uslugu koju ste zatražili.

### **Upotreba sakupljenih informacija**

Informacije o imenima domena do kojih dođemo ne koristimo kako bismo Vas lično identifikovali, već da bi na osnovu tih i drugih informacija izmerili broj poseta internet sajtu, prosečno vreme provedeno na internet sajtu i aplikaciji, pregledane stranice itd. Ove informacije ćemo koristiti isključivo da bismo izmerili frekvenciju posećivanja našeg internet sajta i unapredili njegov sadržaj. U slučaju kada od Vas zatražimo druge lične informacije, kao što su Vaše ime i e-mail adresa, tražićemo Vaš pristanak (npr. upotrebom online formulara ili putem e-maila), obavestiti Vas o procesu prikupljanja informacija i o tome kako ćemo ih upotrebiti. Informacije koje nam Vi date ili do kojih dođemo putem ovog internet sajta, koristićemo isključivo za odgovaranje na Vaša pitanja i/ili za pružanje i poboljšanje naših usluga. U slučaju da se predomislite i ne želite da Vas kontaktiramo u budućnosti, molimo Vas da nas o tome obavestite.

### **Otkrivanje informacija**

Informacije koje nam date čuvaju se na našem serveru, a mogu im pristupiti naši saradnici, državni organi, naši pravni sledbenici i lica koja angažujemo da obrađuju podatke u naše ime u svrhe navedene u ovoj politici ili druge svrhe za koje ste Vi dali odobrenje. Takođe, možemo preneti informacije o upotrebi našeg internet sajta i aplikacije trećim licima ali to neće uključivati informacije na osnovu kojih Vi možete biti identifikovani. Osim ako to zakon ne nalaže, nećemo ni na koji način učiniti dostupnim niti distribuirati informacije o Vama koje nam pružite, bez vašeg prethodnog odobrenja.

## **Maloletni korisnici**

Ukoliko ste maloletni, neophodno je da dobijete dozvolu svojih roditelja ili staratelja pre nego što nam date informacije o sebi. Maloletnim korisnicima koji nemaju ovakvo odobrenje nije dozvoljeno da nam daju lične informacije.

## **Drugi internet sajтови**

Naš internet sajt može sadržati linkove za druge internet sajtove koji nisu pod našom kontrolom i koji ne podležu ovoj Politici privatnosti. Ukoliko pristupite drugim internet sajtovima koristeći date linkove, operateri ovih internet sajtova mogu tražiti informacije od vas koje će koristiti u skladu sa svojim politikama zaštite privatnosti, koje se mogu razlikovati od naše.

## **Cookies**

Skijališta Srbije na svom sajtu koriste Cookies. Kao što je to uobičajeno na svim Internet sajtovima za registraciju je neophodno da vaš Internet browser podržava rad sa Cookies. Cookies su standardno uključeni na većini programa za pretraživanje interneta. Cookies su male datoteke koje se skladište na kompjuteru korisnika u svrhu olakšavanja navigacije po sajtu i personalizovanja usluge koja mu je predložena. Da biste imali koristi od skupa funkcija koje se nalaze na sajtu, preporučuje se da podesite browser tako da prihvata cookies. Cookies sa sajta ne sadrže podatke koji omogućavaju da vas identifikuju, i osmišljeni su tako da ih samo Skijališta Srbije mogu koristiti. Cookie je tekstualni fajl koji je smešten na Vašem hard disku od strane web servera. Cookies ne mogu biti korišćeni da pokrenu program ili da isporuče virus Vašem računaru. Cookies su jedinstveno dodeljeni Vama i jedino mogu biti pročitani od strane web servera u domenu koji Vam ih je poslao. Osnovna svrha cookies-a je da obezbedi pogodnosti koje će Vam uštedeti vreme prilikom posete našem web sajtu.